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Power bank with 26 cm USB cable with micro USB adapter. 

 
Operating instructions 
Use the Micro input port to charge power bank and use the USB 

output port to charge other equipment 
 
Charging instructions: 

• Charging electronics digital equipment: 
Please choose the suitable connector according to your electronic 
digital products. 

Whilst connected with the device the power bank will begin to 
charge the device. Please unplug the charging cable after charging 
is complete. 

• Charging power bank: 
Connect the power bank with a DC USB port.  Plug the micro USB 
cable in to the power bank to recharge.   

The charging indicators will be red when charging the power bank, 
when the charging indicator turns off this indicates the power bank 
is fully charged. The indicator light will be green when charging 

other electronic devices.  
 
Specification:  

Input:  DC5V/1A     
Output:  DC5V/1A 
Capacity:  2400mAh 

Power Efficiency:  84% 
Charging time: 4-5 hours approx. 
Cycle life:  500 times approx. OR 3 years approx. 

Protection voltage:  5.5 
 
• When connecting the power bank to the device, please use the 

charging cables and connectors provided from the authorized 
maker.  The use of charging cables or connectors from 
unauthorized makers may cause severe or fatal injuries and 

property losses as well as damage to the product and the device 
connected. 



• Power Bank is compatible with Apple® Product USB Cable/ 

adapter (Not Included). 
• If the product does not start charging when it is connected to a 
device, please disconnect all cable and try again and check if the 

power bank is charged. 
 
Note: 

- Battery may explode if disposed of in fire 
- Dry location use only 
- Shock hazard – Do not open 

- Do not overheat batteries by exposure under high temperature 
and direct sunlight 
- A battery should NOT be exposed to water 

- Exhausted batteries should be immediately removed from 
equipment and disposed of only through approved outlets 
- Please remove the power source after full charging 

- Please keep out of reach of children. Do not use/ leave product 
unattended whilst in use 
- Charge time may vary by device 

 
DE 
Powerbank mit 26 cm USB-Kabel mit Micro-USB-Adapter. 

 
Bedienungsanleitung 
Verwenden Sie den Mikro-Eingang, um die Powerbank 

aufzuladen. Verwenden Sie den USB-Ausgang, um andere Geräte 
aufzuladen. 
 

Anweisungen zum Aufladen 
• Aufladen von digitalen elektronischen Geräten: 
Wählen Sie einen geeigneten Anschluss für das digitale Produkt. 

Sobald die digitalen Geräte angeschlossen sind, beginnt deren 
Aufladung durch die Powerbank. Wenn das Gerät aufgeladen ist, 
trennen Sie bitte den Kabelanschluss.  

• Powerbbank aufladen: 
Wählen Sie den DC-Anschluss und den Mikro-Anschluss  
Beim Aufladen der Powerbank erleuchtet die rote Anzeige. Wenn 

die Anzeige erlischt, ist die Powerbank voll aufgeladen. Wenn 
andere elektronische Geräte aufgeladen werden, erleuchtet die 



grüne Anzeige. 

 
Technische Angaben:  
Eingang:  DC5V/1A    

Ausgang:  DC5V/1A 
Kapazität:  2400mAh 
Leistungseffizienz:  84% 

Aufladezeit:  ca. 4-5 Stunden 
Lebensdauer:  ca. 500 Vorgänge oder 3 Jahre 
Überlastungsschutz: 4,2 V 

 
• Verwenden Sie beim Anschluss der Powerbank an das Gerät die 
vom autorisierten Hersteller bereitgestellten Übertragungsleitungen 

und Anschlüsse. Die Verwendung von Übertragungsleitungen oder 
Steckverbindern von nicht autorisierten Herstellern kann schwere 
oder tödliche Verletzungen und Sachschäden sowie Schäden am 

Produkt und am Gerät verursachen. 
• Die Power Bank ist mit dem Apple® Produkt USB-Kabel / 
Adapter (nicht im Lieferumfang enthalten) kompatibel. 

• Wenn das Produkt beim Laden an das Gerät nicht aufgeladen 
wird, versuchen Sie, das Kabel zu trennen und es erneut zu 
versuchen. 

 
Hinweis: 
- Batterie explodieren, wenn sie im Feuer entsorgt werden 

- Nur trockenen Standort verwenden 
- Schockgefahr - Nicht öffnen 
- Überhitzen Sie die Batterien nicht bei hoher Temperatur und 

direkter Sonneneinstrahlung 
- Eine Batterie sollte NICHT Wasser ausgesetzt werden 
- Erschöpfte Batterien sollten sofort aus dem Gerät entfernt und 

nur über zugelassene Steckdosen entsorgt werden 
- Bitte entfernen Sie die Stromquelle nach dem vollständigen 
Aufladen 

- Bitte außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 
Verwenden Sie das Produkt während des Gebrauchs nicht 
unbeaufsichtigt 

- Die Ladezeit variiert je nach Gerät 
 



FR 

Batterie externe avec câble USB de 26 cm et adaptateur micro 
USB. 
 

Mode d’emploi 
Utilisez la prise d’entrée micro pour charger la batterie externe 
(station de charge) et utilisez la prise de sortie USB pour charger 

d’autres appareils. 
 
Instructions pour charger l’appareil numérique 

• Chargement des équipements électroniques numériques: 
Choisissez le connecteur approprié selon le dispositif numérique 
électronique. 

Lorsque le dispositif électronique est branché, la batterie externe 
commence à charger. Débranchez le câble de chargement une 
fois que l’appareil est chargé. 

• Chargement de la batterie externe: 
Choisissez le câble DC et le connecteur Micro. 
Le témoin de chargement s’allumera en rouge lorsque la batterie 

externe est en cours de chargement. Le témoin de chargement 
s’éteindra lorsque la batterie externe sera complètement chargée. 
Le témoin vert s’allume en chargeant d’autres dispositifs 

électroniques. 
 
Spécifications techniques:  

Entrée :  DC5V/1A     
Sortie :  DC5V/1A 
Capacité :  2400mAh 

Efficience énergétique : 84% 
Temps de chargement : environ 4-5 heures  
Durée de vie :  environ 500 fois ou 3 ans  

Protection de surcharge : 5.5V 
 
• Lorsque vous connectez le bloc d'alimentation à l'appareil, 

utilisez les câbles de transmission et les connecteurs fournis par le 
fabricant agréé. L'utilisation de câbles de transmission ou de 
connecteurs provenant d'un fabricant non autorisé peut entraîner 

des blessures graves ou mortelles ainsi que des pertes matérielles 
et des dommages au produit et à l’appareil numérique. 



• La batterie externe est compatible avec les câbles / adaptateurs 

USB Apple® (non fournis). 
• Si le produit ne commence pas à se recharger lorsqu'il se 
connecte à l'appareil, essayez de déconnecter tous les câbles et 

réessayez. 
 
Remarque: 

- La batterie explose si elle est jetée au feu 
- Utilisation dans un environnement sec seulement 
- Risque de choc - Ne pas ouvrir 

- Ne pas surchauffer les piles en les exposant à des températures 
élevées et à la lumière directe du soleil 
- Une batterie ne doit PAS être exposée à l'eau 

- Les batteries épuisées doivent être immédiatement retirées de 
l'équipement et éliminées uniquement dans des points de vente 
agréés 

- Veuillez retirer la source d'alimentation après la recharge 
complète 
- Veuillez garder hors de portée des enfants. Ne pas utiliser ou 

laisser le produit sans surveillance pendant son utilisation 
- Le temps de charge varie selon le périphérique 
 

ES 
PowerBank con cable USB de 26 cm con adaptador micro 
USB. 

 
Instrucciones de uso 
Utilice el puerto de entrada de micro usb para cargar el powerbank 

y utilice el Puerto de salida USB para cargar otros equipos 
 
Instrucciones de carga 

• Carga de aparatos electronicos:  
Por favor, elegir el conector adecuado del aparato electrónico a 
cargar. 

Los aparatos se cargarán mientras estén conectador al 
powerbank. Por favor, desconecte el cable de carga después de 
haberse cargado los aparatos por completo. 

• Carga del PowerBank: 
Conecte el powerbank en un Puerto usb DC. Conecte el cable 



micro USB al powerbank para comenzar la carga. 

Los indicadores de carga serán de color rojo durante la carga del 
powerbank y cuando se apague la luz significa que el powerbank 
se ha cargado por completo. El indicador será verde cuando se 

esté cargando otros dispositivos electrónicos. 
 
Especificaciones: 

Entrada:  DC 5V / 1A  
Salida: DC 5V / 1A 
Capacidad:  2400mAh 

Eficiencia de energía: 84% 
Tiempo de carga:  4-5 horas aprox. 
Vida de ciclo:  500 veces aprox. O 3 años aprox. 

Tensión de protección: 5.5V 
 
• Al conectar el dispositivos al powerbank, por favor utilice los 

cables de conexión y conectores proporcionados por el fabricante 
autorizado. El uso de cables o conectores del fabricante no 
autorizado puede causar lesiones graves, fatales, pérdidas 

materiales, daños en el producto o en el dispositivo. 
• Powerbank es compatible con / adaptador de cable USB Apple®  
(no está incluido). 

• Si el producto no se inicia la carga cuando se conectan 
dispositivos, por favor tratar de desconectar todos los cables y 
vuelva a intentarlo.   

 
Nota: 
- Batería puede explotar si se tira al fuego 

- Usarlo solamente en lugares Secos 
- Peligro de descarga eléctrica - No abra el powerbank 
- No sobrecalentar las baterías por la exposición a altas 

temperaturas ni a la luz solar directa 
- Una batería no debe exponerse al agua 
- Las baterías agotadas deben retirarse inmediatamente del 

equipo y eliminarse únicamente a través de puntos de venta 
autorizados 
- Por favor, retire el cable de carga una vez esté completamente 

cargado 
- Por favor, mantenga fuera del alcance de los niños. No utilice 



productos sin licencias 

- El tiempo de carga varía según el dispositivo 
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Powerbank con cavo USB da 26 cm e adattatore micro USB. 
 
Istruzioni per l'uso 

Utilizzare la porta di ingresso Micro usb per caricare il powerbank 
e utilizzare la porta di uscita USB per ricaricare altri dispositivi 
 

Istruzioni di ricarica 
• Ricarica dispositivi digitali: 
Scegliere il connettore adatto ai vostri dispositivi elettronici digitali.  

Quando connesso ai dispositivi digitali, il powerbank inizierà a 
caricarli. Si prega di scollegare il cavo di ricarica a ricarica 
completa. 

• Ricarica powerbank: 
Collegare il powerbank a una porta USB a corrente continua. 
Collegare il cavo micro USB al power bank per la ricarica. 

Gli indicatori LED di carica saranno rossi durante la carica del 
power bank, e si spegneranno a ricarica completa. L'indicatore 
sarà verde durante la carica di altri dispositivi elettronici. 

 
Specifiche: 
Ingresso:  DC5V / 1A  

Uscita:  DC5V / 1A 
Capacità:  2400mAh 
Efficienza energetica: 84% 

Tempo di ricarica: 4-5 ore circa. 
Ciclo di vita:  500 volte circa. O 3 anni circa. 
Tensione di protezione: 4.2V 

 
• Quando si collega il power bank a un dispositivo, si prega di 
utilizzare i cavi di trasmissione e connettori forniti dal produttore 

autorizzato. L'utilizzo di cavi di trasmissione o connettori da 
produttori non autorizzati può provocare lesioni gravi e danni 
materiali al prodotto e al dispositivo. 

• Il powerbank è compatibile con gli adattatori USB Apple® (non 
inclusi). 



• Se il powerbank non inizia la carica quando si connette al 

dispositivo, provare a scollegare tutti i cavi e provare di nuovo.  
 
Note: 

- La batteria può esplodere se gettata nel fuoco 
- Utilizzare solo in luoghi asciutti  
- Pericolo di scossa - Non aprire 

- Non surriscaldare le batterie con esposizione ad alta temperatura 
o luce diretta del sole 
- Il powerbank non dovrebbe essere bagnato 

- Le batterie esaurite devono essere immediatamente rimosse 
dalle apparecchiature e smaltite solo attraverso punti autorizzati 
- Si prega di scollegare il prodotto dalla fonte di alimentazione 

dopo la ricarica 
- Si prega di tenere fuori dalla portata dei bambini. Non lasciare il 
prodotto incustodito durante l’utilizzo. 

- Il tempo di ricarica varia a seconda del dispositivo 
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Powerbank met 26 cm USB-kabel met micro USB adapter. 
 
Gebruiksaanwijzing 

Gebruik de micro-ingangsport van de powerbank om op te laden 
en gebruik de USB-poort om andere apparatuur op te laden 
 

Laad instructies: 
• Opladen elektronica met digitale powerbank: 
Kies de juiste connector volgens de gebruiksaanwijzing van uw 

elektronische digitale producten. 
Tijdens het verbinden met het apparaat zal power bank beginnen 
om te laden. Verwijder de stekker na het opladen. 

• Het opladen van de powerbank: 
Sluit de powerbank aan via de DC-USB-poort om deze op te 
laden. Sluit de micro-USB-kabel aan op de Power Bank voor het 

opladen van andere apparaten. 
De laad indicatoren worden rood tijdens het opladen Power Bank, 
als de batterij-indicator uitschakelt betekent dit dat de Power Bank 

volledig is opgeladen. De groene indicator zal groen zijn bij het 
opladen van andere elektronische apparaten. 



 

Specificatie: 
Input:  DC5V / 1A  
Output:  DC5V / 1A 

Capaciteit:  2400mAh 
Vermogen rendement: 84% 
Oplaadtijd:  4-5 uur ongeveer. 

Levensduur:  500 keer ca. OR 3 jaar ca. 
Bescherming spanning: 5.5V 
 

• Gebruik bij het aansluiten van de Power Bank laadkabels en 
connectoren van de geautoriseerde fabrikant. Het gebruik van 
laadkabels of connectoren van ongeautoriseerde fabrikanten kan 

ernstig of dodelijk letsel en schade aan het product en het te laden 
apparaat veroorzaken. 
• Power Bank is compatible met Apple® product usb kabel / 

adapter (niet inbegrepen). 
• Als het product niet oplaadt bij verbinding met het apparaat, kunt 
u proberen om alle kabels los te koppelen en het opnieuw te 

proberen. 
 
Let op: 

- Gevaar voor ontploffing als de batterij in vuur gegooid wordt 
- Enkel op een droge plaats bewaren 
- Schokgevaar – Niet openen 

- De batterijen niet oververhitten door blootstelling aan hoge 
temperaturen of direct zonlicht 
- Stel de batterij niet bloot aan water 

- Lege batterijen moeten onmiddellijk verwijderd worden uit het 
toestel en op gepaste wijze weggegooid worden 
- Gelieve de voedingsbron te verwijderen na het opladen 

- Gelieve buiten het bereik van kinderen te houden. Het product 
niet onbeheerd achterlaten terwijl het in gebruik is 
- De laadtijd is afhankelijk af van het toestel 
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Bank Power z kablem USB 26 cm oraz adapterem micro USB. 

 
Instrukcja obsługi 



Użyj portu wejściowego Micro do ładowania powerbanku  i użyj 

portu wyjściowego USB do ładowania innych urządzeń. 
 
Instrukcje dotyczące ładowania: 

• Ładowanie urządzeń elektronicznych: 
Proszę wybrać odpowiednie złącze w zależności od urządzenia 
elektronicznego. Po połączeniu z urządzeniem, powerbank 

automatycznie zacznie ładowanie urządzenia. Po zakończeniu 
ładowania należy odłączyć kable. 
• Ładowanie powerbanku: 

Podłącz powerbank z portem USB DC. Podłącz kabel micro USB 
do powerbanku w celu naładowania. 
Wskaźniki LED będzie czerwony podczas ładowania powerbanku, 

a po zakończeniu ładowania wyłączy się. Zielony kolor wskaźnika 
ładowania oznacza, że ładowane są urządzenia elektroniczne.  
 

Specyfikacja: 
Wejście:  DC5V / 1A  
Wyjście:  DC5V / 1A 

Pojemność:  2400mAh 
Wydajność zasilania: 84% 
Czas ładowania:  4-5 godzin ok. 

Cykl działania:  500 razy ok. Lub 3 lata ok. 
Napięcie ochronne:  5.5V 
 

• W trakcie podłączania urządzenia elektronicznego do 
powerbanku, proszę używać przewodów i wtyczek dostarczonych 
tylko od autoryzowanych producentów. Użycie przewodów, kabli i 

wtyczek od nieautoryzowanych producentów może spowodować 
poważne obrażenia ciała, utratę mienia oraz może spowodować 
trwałe uszkodzenie urządzenia, które jest ładowane 

powerbankiem. 
• Powerbank jest kompatybilny z  kablami, adapterami Apple® 
(brak w zestawie). 

• Jeśli produkt nie rozpocznie automatycznie ładowania, po 
połączeniu z urządzeniem, odłącz kabel i spróbuj ponownie.  
 

UWAGA 
- Nie wrzucaj baterii do ognia – niebezpieczeństwo wybuchu.  



- Używaj tylko w suchych miejscach.   

- Niebezpieczeństwo porażenia prądem – nie otwieraj. 
- Baterie należy chronić przed wysoką temperaturą i bezpośrednim 
nasłonecznieniem.  

- Baterię należy chronić przed zachlapaniem wodą.  
- Zużyte baterie należy niezwłocznie wyjąć z urządzenia i 
przekazać do punktu selektywnej zbiórki. 

- Po kompletnym naładowaniu odłącz zasilanie.  
- Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci. W trakcie 
ładowania nie pozostawiaj urządzeń bez nadzoru. 

- Czas ładowania zależy od rodzaju urządzenia 
   
  


